

生财有“术”

据山东商报消息 近日,一名自称是青岛工学院学生的网友爆料称:该校下发通知将考研自习室 772 个座位“有偿提供”,5元起售。该校教务处长证实,这是对该校自习室管理模式的一种“试验”,旨在解决上自习难题。之后,校方又称政策还未正式出台,目前报名只是“预演”,已收的“买位费”将退还。



无人驾驶

据青岛早报消息 近日青岛高速公路上连发两起单方交通事故,起因皆为司机误将“自动巡航”功能当成了“无人驾驶”。如林某刚买车不久,跑长途时感觉疲惫,以为“自动巡航”即无需驾驶,于是按下“自动巡航”键后放心休息,后来竟沉沉睡去,再一睁眼,车已撞断护栏冲下深沟。



招商忙拆学堂

据中广网消息 江苏沐阳县朱庄村为了完成上级交给的招商引资任务,拆小学建厂房,100多名孩子被迫转移到村委会上课。目前,当地已经表示停止学校拆迁,学生们可以回学校上课。有网友质疑当初沐阳县提出的那些招商引资的硬性指标,不符合当地发展的实际。

小小村庄招商忙,拆了小学建厂房。
硬性指标硬性下,孩子教育弄一旁。



疯狂代步车

据法制晚报消息 近来,在京城的大街小巷甚至环城路、快速路上,经常可以看到一种被称为“老年代步车”的交通工具,在车流中任意穿梭。

记者调查发现,这种车既没有车牌照,驾驶者也没有驾驶证,属非法生产销售和非法驾驶。一款四轮燃油代步车与普通汽车几乎没什么区别,时速可达 50 公里,除司机外可载客 3 名。

许多市民通过网络和媒体发出呼吁,希望警惕老年代步车重演“黑摩的”当年的轨迹。



网购“特供”

据京华时报消息 大家普遍认为,在网上可以买到和超市质量相同但价格更便宜的产品。

但最近有市民发现,在京东商城中销售的爱仕达炒锅是厂家“特供”网店的,比超市买的炒锅更薄。

面对质疑,京东商城回应说是因批次不同,而爱仕达却说是因工艺改善。



“美容犯”

据京华时报消息 身兼公司财务要职的青某工资不高,为办理美容卡保养皮肤,几乎每天去美容院,又办了减肥、经脉疏通、面部刮痧、足疗等项目的卡,在两个月内私自挪用公司 26 万元钱。无力退还公款的她,只得向公司坦白。北京市朝阳区检察院近日以涉嫌挪用资金罪将青某批捕。



抓阄人生

据羊城晚报消息 近日,有网友发帖称,湖南省娄底涟源市抓阄定低保,76岁残疾老太廖文初因运气不好抓阄没抓到被取消低保资格。涟源市民政局相关负责人向记者证实了网帖所述内容,称廖文初所在的棱角组初步选出 9 名低保对象,其后以抓阄的方式产生出 3 个名额。在媒体曝光后,有关部门回应称网帖的问题已获解决,并认定廖文初老人符合享受低保政策的条件。



医跪 PK 医闹

据京华时报消息 5月8日,卫生部在例行发布会上表示,不赞成“医生向患者灵堂下跪”事件中医院的做法,称在医患纠纷过程中,很多医院私了的做法助长了医闹的进一步发展。